[bookmark: _GoBack]Einladung: Wanderausstellung „Gesichter des Christentums“ in Lehrte

In der Zeit vom 1. bis zum 26. November laden wir (lädt die Markusgemeinde Lehrte) herzlich zu einem Ausstellungsbesuch in die Markuskirche ein. Die Ausstellung „Gesichter des Christentums“ zeigt auf großartige Weise und sehr einfallsreich die kulturelle und konfessionelle Vielfalt in Niedersachsen. Neben den Öffnungszeiten, freitags von 10 bis 18 Uhr und sonntags von 9 bis 12 Uhr, kann die Ausstellung auch von Schulklassen und Konfirmandengruppen nach Absprache besucht werden.

In den vergangenen Jahrzehnten haben christliche Zuwanderer aus vielen Ländern die Vielfalt des globalen Christentums nach Niedersachsen gebracht - auch nach Lehrte, Burgdorf, Sehnde und Uetze, in unseren Kirchenkreis. Haben Sie es gewusst? Die Mehrheit der Menschen mit Migrationshintergrund in Deutschland ist christlich.

Die Ausstellung zeigt auf großen Fotos Menschen, die unsere Nachbarn sein könnten. Jeder Persönlichkeit ist eine Kommode mit mehreren Schubladen zugeordnet, die kleine persönliche Dinge enthalten, Texte aus der Bibel und Lieblingsgebete. Das Vaterunser ist in der jeweiligen Landessprache zu hören. Auf diese Weise können die Portraitierten mit ihrem Glauben näher kennen gelernt werden – bei aller Verschiedenheit der einzelnen – und was die Menschen zu einen vermag: der Glaube an Jesus Christus.

Die Schau ist selbsterklärend und kann alleine oder in Gruppen durchlaufen werden. Es gibt ausgearbeitete Unterrichtsentwürfe für Grundschulen und weiterführende Schulen und Entwürfe für den Konfirmandenunterricht.

Vorgesehen ist auch ein Beiprogramm mit interessanten Veranstaltungen, die auch Besucherinnen und Besucher miteinander ins Gespräch bringen.

Machen Sie sich auf den Weg und entdecken Sie die vielen Gesichter in der Ausstellung.

Gruppen bitte voranmelden bei Marcus Dohm:
eMail marcus.dohm@evlka.de oder
unter 0151-183 55 989 per Anruf, SMS oder WhatsApp.

Weitere Infos zur Ausstellung finden Sie auch im Internet:
www.gesichter.landeskirche-hannovers.de/
